

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1799

15-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ		null (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മേപ്പയൂർ, പള്ളിക്കര-കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്-മെഡിക്കൽ കോളേജ് റൂട്ടിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്നോ;</p>	(എ)	<p>മേപ്പയൂർ, പള്ളിക്കര-കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്-മെഡിക്കൽ കോളേജ് റൂട്ടിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത സർവ്വീസ് ഇപ്പോൾ നടത്തുന്നില്ല. കോവിഡ് മഹാമാരി തുടങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് 2019 ഡിസംബർ മാസം വരെ ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്തിരുന്നതും ജനകീയ പ്രതിബദ്ധതയുള്ളതും, ലാഭകരവുമായ ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ പ്രവർത്തന ചെയ്യാൻ പോലും ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിലാണ് നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നത് പ്രവർത്തന ചെയ്യാൻ പോലും ലഭിക്കാത്ത ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുമായി ചേർന്ന് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. പുതിയതായി ആരംഭിക്കുന്ന ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത റൂട്ടിൽ നിലവിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ് നടത്തുന്നുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>മേപ്പയൂർ, പള്ളിക്കര-കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്-മെഡിക്കൽ കോളേജ് റൂട്ടിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത സർവ്വീസ് ഇപ്പോൾ നടത്തുന്നില്ല. കോവിഡ് മഹാമാരി തുടങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് 2019 ഡിസംബർ മാസം വരെ ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്തിരുന്നതും ജനകീയ പ്രതിബദ്ധതയുള്ളതും, ലാഭകരവുമായ ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ പ്രവർത്തന ചെയ്യാൻ പോലും ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിലാണ് നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നത് പ്രവർത്തന ചെയ്യാൻ പോലും ലഭിക്കാത്ത ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുമായി ചേർന്ന് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. പുതിയതായി ആരംഭിക്കുന്ന ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി) പ്രസ്തുത റൂട്ടിൽ ബസ് സർവ്വീസ് നിർത്തലാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് പുനരാരംഭിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) മേപ്പയൂർ, പള്ളിക്കര-കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്-മെഡിക്കൽ കോളേജ് റൂട്ടിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത സർവ്വീസ് ഇപ്പോൾ നടത്തുന്നില്ല. കോവിഡ് മഹാമാരി തുടങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് 2019 ഡിസംബർ മാസം വരെ ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്തിരുന്നതും ജനകീയ പ്രതിബദ്ധതയുള്ളതും, ലാഭകരവുമായ ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ പ്രവർത്തന ചെലവ് പോലും ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിലാണ് നിർത്തിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നത് പ്രവർത്തന ചെലവ് പോലും ലഭിക്കാത്ത ഇത്തരം സർവ്വീസുകൾ നിലവിലെ സാമ്പത്തിക സ്ഥിതിയിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുമായി ചേർന്ന് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. പുതിയതായി ആരംഭിക്കുന്ന ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
---	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ